
Zpravodaj
obce Jiříkovice vydání 2/2021

Úklid obce (10. dubna 2021, foto: R. Staněk)



strana 2	 Zpravodaj obce Jiříkovice 2/2021 

Slovo starostky
Vážení spoluobčané,

konečně snad mohu napsat i pozitivní zprávu o lepšící se koronavirové situaci 
a rozvolňování opatření. Předem patří poděkování vám všem, kteří jste přistupo-
vali s pochopením k nařízením, která byla místy zmatečná, ve všem omezující, ale 
zdá se, že přece jen účinná. Konečně si můžete posedět a povykládat se známými 
u kiosku na horním hřišti, kde si můžete dát i občerstvení podle vlastního výběru.

Děti se vrátily do školky a do školy, a pokud vím z komunikace s nimi, všechny 
děti to přivítaly a dokonce se těšily. A to ani nemluvě o rodičích.

Začínáme sportovat, hala je otevřena, i když s určitými omezeními. Od 7. června 
začne pravidelné pondělní cvičení s paní Štěpánkovou – budeme se však i nadále 
řídit povoleným počtem cvičících, vše vyladíme podle aktuálních nařízení a bu-
dete včas informovaní.

Jak naložit s Mezinárodním dnem dětí? Vždyť i děti si zaslouží poděkování, 
že vydržely opatření, která už je provází celý rok. Divný rok. Mnoho z nich se 
zúčastnilo i jarního úklidu obce, za což patří poděkování jim i jejich rodičům. Spolu 
s kulturní komisí jsme se rozhodli pro poněkud netradiční pořádání dětského dne 
formou zábavného pochodu obcí. Budeme rádi, když se drobným příspěvkem 
zúčastníte také sbírky do fondu dětské onkologie KRTEK. Kasička bude na startu 
na horním hřišti.

Věřím, že v nejbližší době dokončíme hřiště pro děti, plánovaný termín je 
do  konce června. Těšit se můžete na: houpačku se dvěmi sedátky a hnízdem, 
kladinu na pružinách, akátové palisády, překážkový les, opičí dráhu, trampolínu 
v zemi, pískoviště s krycí a sluneční plachtou a drobné doplňky.

Velmi dobře pokračuje výstavba cyklostezky a věnujeme čas i záměru výstavby 
cyklostezky kolem Roketnice do Ponětovic, bylo by velmi žádoucí se napojit na již 
realizovanou a hojně využívanou cyklostezku Šlapanice-Ponětovice-Kobylnice.

Ve výhledu je i úprava části plochy Panského dvora a parkoviště vedle venkov-
ního hřiště za obecním úřadem, oprava komunikace z Chaloupek směrem k mys-
livně a zpevnění cesty kolem kluziště, která spojuje ulice Na Návsi a Za Humny.  Je 
vypsáno výběrové řízení na chodník Ve Dvojích, jehož realizace by měla proběh-
nout během prázdnin.

Vyslyšeli jsme požavek na navýšení kapacity kontejnerů na bioodpad a po obci 
budou sezónně umístěny kontejnery na trávu.

Doufám, že se všechny akce podaří a že se umoudří i počasí, které se nám asi 
moc nelíbí. 

Přeji vám všem hlavně pevné zdraví, pohodu a víru v to, že zase budeme žít nor-
málně a potkávat se na společenských akcích, kterých jsme měli vždy dostatek. 
Ještě jednou vám všem děkuji za trpělivost v této divné době a vždycky vás ráda 
osobně vyslechnu, pokud máte nějaké řešitelné problémy nebo podněty, jak věci 
dělat jinak ve prospěch obce.

Ing. Eva Řehůřková, starostka obce
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Otázky občanů z dotazníku
Kdy bude hotové dětské hřiště?

Dětské hřiště na Pratecké ulici bude dokončeno v tomto roce. Obec do něj 
bude letos investovat ještě 1 milion Kč.
Výhledově cyklostezka Jiříkovice - Ponětovice?

Na trase z Jiříkovic k Ponětovickému rybníku je 79 parcel, které vlastní 68 vlast-
níků. Zastupitelstvo obce bude muset odsouhlasit kupní smlouvy o výkupu po-
zemků, a pak to bude záležet především na současných vlastnících.

Pan Zvěřina (předseda představenstva Bonagro a.s.) přislíbil, že „traktoristi 
a technici mají nařízeno myslet na správné hranice a dodržovat je.“ V budoucnu 
by tedy alespoň nemělo docházet k rozorávání polní cesty z Jiříkovic k Ponětovic-
kému rybníku.

Na otázky odpovídal Michal Štěpánek

Informace občanům k řešení přestupků
Obec Jiříkovice má uzavřenou veřejnoprávní smlouvu pro agendu přestupků 

s městem Šlapanice. Záležitosti s tím spojené řeší Komise pro projednávání 
přestupků.
Odkaz na stránky: https://www.slapanice.cz/oddeleni-pravni-prestupky-a-exekuce
•	 zde najdete výčet přestupků, které komise za naši obec řeší,
•	 v případě, že máte se sousedem jiný spor, můžete se na níže uvedených 

kontaktech dotázat, jak v určitém případě správně postupovat.
Kontaktní osoby: 
•	 Bc. Denisa Slavíková, e-mail: slavikova@slapanice.cz, tel. 533 304 254,
•	 Mgr. Martina Kopečná, e-mail: kopecna@slapanice.cz, tel. 533 304 254.

Okolní uzavírky v roce 2021
Oprava odpočívky Rohlenka, výjezd z D1 ze směru od Brna
•	 Investor Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD).
•	 Počítá se s částečnou i úplnou uzavírkou.
•	 0. etapa (od 10.5. do 17.5.) - vyklizení parkoviště.
•	 1. etapa (od 17.5. do 18.6.) - parkoviště bude průjezdné jen pro osobní auta 

(ale pouze k benzínce a k McDonaldu jen podél jeho budovy), zbytek par-
koviště bude uzavřen.

•	 2. etapa (od 18.6. do 12.7.) - parkoviště bude průjezdné jen pro osobní auta 
(ale pouze k benzínce), zbytek parkoviště bude uzavřen.

•	 3. etapa (od 12.7. do 6.8.) – parkoviště bude úplně uzavřeno (budou se dě-
lat povrchy) a bude uzavřen také sjezd a nájezd na souběžnou silnici II/430 
Brno - Vyškov.

•	 Dokončovací etapa (od 6.8. do 9.8.) - dokončovací a uklízecí práce.
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Oprava mostů na silnici II/430 v oblasti Maxlůvky
•	 Léto 2021.
•	 Investor - Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje (SÚS JmK).
•	 Počítá se s úplnou uzavírkou.
•	 5.5.2021 bylo vydáno stavební povolení.
•	 Podle posledních informací (5.5.) nemá SÚS ještě vysoutěženo, připravuje 

se zadávací dokumentace. Chtějí to každopádně realizovat letos.
•	 Od zástupců SÚS přislíbena koordinace s ŘSD a také s  opravou silnice 

Slatina - Šlapanice, která by začala až po 6.8. (až bude otevřený sjezd z D1).
Oprava sloupů trolejového vedení v úseku Slatina - Šlapanice 
•	 Již probíhá (od 22.3.).
•	 Původně mělo proběhnout během léta v souběhu s opravou Tuřanky 

ve Slatině a opravou silnice Slatina - Šlapanice.
•	 Začalo se už v březnu (za provozu), plánované dokončení během léta, kdy 

nebudou jezdit trolejbusy. 
•	 Pokud se na trase pracuje, tak provoz probíhá kyvadlově jedním pruhem 

(semafory).
Rekonstrukce ulice Tuřanka ve Slatině
•	 1.4. - 30.6. plynovod.
•	 1.7. - 30.11. vodovod, kanalizace, povrchy.
•	 Během rekonstrukce plynovodu bude v ulici Tuřanka zachován provoz 

MHD, ostatní provoz bude veden po náhradních trasách dle dopravního 
značení.

•	 V druhé fázi opravy potom budou i trasy MHD řešeny objížďkami.
•	 V rámci rekonstrukce dojde k zákazu vjezdu vozidel mimo dopravní obslu-

hu, zejména do ulic Matlachova, Přemyslovo náměstí, Kikrleho, Za Koste-
lem a Šmahova.

Oprava silnice Slatina - Šlapanice
•	 Plánovaný termín posunut - po ukončení uzavírky odpočívky na D1 na Ro-

hlence (přibližně 7.8. - 31.10.).
•	 Investor - Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje (SÚS JmK).
•	 Mají vydané vydání stavebního povolení, čekají na nabytí právní moci.
•	 Podle posledních informací (5.5.2021) nemá SÚS ještě vysoutěženo. 
•	 Chtějí to každopádně realizovat letos (v souběhu s Tuřankou).

Rekonstrukce kanalizace ve Dvorskách
•	 Do 30.11.
•	 Úplná uzavírka pro individuální dopravu.

Ulice Ondráčkova v Líšni, dostavba kanalizace
•	 Do konce roku.
•	 Úplná uzavírka pro individuální dopravu.

Za komisi informatiky Rudolf Staněk
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Světelná křižovatka Slatina
Do konce letošního roku by mohlo být stavební povolení na realizaci světelně 

řízené křižovatky ve Slatině u kostela, která nás trápí už roky.
Stavba sama by pak mohla proběhnout v roce 2022. Světla by navíc měla pre-

ferovat hromadnou dopravu – trolejbusy, a zrychlit jejich průjezd problémovou 
křižovatkou.

Převzato z https://www.facebook.com/mestoslapanice/posts/2637964889834468

Podívejte se na pilotní díl našeho videozpravodaje:

https://youtu.be/cn2l40YlVW8
Zvažujeme natáčení dalších dílů
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Územní plán
Nekonečný seriál pokračuje

Ne, řeč není o končící Ordinaci v růžové zahradě, ale o našem územním plánu 
(ÚP). Pracujeme na něm už více jak 8 let. Smlouva byla podepsána 29. října 2012, 
ale dodnes není dokončen. Proč?

Má to více důvodů. Jedním z nich je složitá spolupráce a domluva s jeho pro-
jektantem. Poslední komplikace nastaly po veřejném projednání v září 2019, kdy 
pan architekt nedodržel termín zpracování připomínek, které z tohoto veřejného 
projednání vyplynuly. Jak je jeho zvykem, nechal vše na poslední chvíli a obci pak 
předložil narychlo (v červenci 2020) k podpisu dodatek ke smlouvě, spojený s po-
měrně vysokými finančními požadavky, které nebyl schopen věrohodně vysvětlit 
a doložit. 

Obec proto dodatek nepodepsala a následovalo opakované veřejné projed-
nání v září 2020, ke kterému projektant nedodal potřebné podklady, určené ke 
zveřejnění před tímto projednáním. Zachránila to ale naše nová pořizovatelka, 
paní Ing. Miklendová.

Přes několik urgencí jsme se dočkali odpovědi od pana architekta až v březnu 
2021. Mezitím jsme se ale rozhodli podat podnět a žádost o posouzení jeho čin-
nosti, adresovaný České komoře architektů (ČKA). Požádali jsme ji také o pomoc 
s nalezením řešení této patové situace. ČKA nyní náš podnět prošetřuje a doufá-
me, že celou věc nestranně posoudí a najdeme východisko tak, abychom územní 
plán mohli dokončit.

Další komplikace s sebou přináší požadavky některých vlastníků pozemků v lo-
kalitě Ve Dvojích, kteří mají určitou představu o tom, jak by zástavba v této lokali-
tě měla vypadat. Proti tomu se zase ozývají jiní vlastníci, kteří s touto představou 
nesouhlasí a podávají proti ní námitky. Obec při tom vychází ze schválené zá-
stavbové studie, která počítá s tím (zjednodušeně řečeno), že na pozemcích bude 
možná výstavba jen jednoho rodinného domu. Najít kompromis těchto různících 
se představ bude ještě asi složité.

Věříme ale, že se to nakonec podaří a územní plán vydáme. Platnost toho staré-
ho totiž končí v prosinci 2022 a do té doby musíme vydat nový.

Pověřený zastupitel Rudolf Staněk

Sbírka pro Diakonii Broumov
Ve dnech 26. a 27. března 2021 se uskutečnila sbírka ošacení, obuvi, hraček 

a domácích potřeb pro Diakonii Broumov. Sbírka byla velice úspěšná, místnost 
klubu důchodců v Panském dvoře se zaplnila téměř celá. Moc děkujeme všem, 
kdo do této sbírky přispěli.

Za sociální komisi Katka Lišková
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Služba UtilityReport
Pomoc se stavebním řízením zdarma

Jihomoravský kraj zajistil nasazení služby UtilityReport. Služba je bezplatná 
a  usnadňuje agendu spojenou s podáním žádosti o vyjádření k existenci 
inženýrských sítí. Potřebné informace zájemci zjistí efektivně online z pohodlí 
domova či kanceláře a za pomoci jediného formuláře.

A jak to funguje? UtilityReport slouží jako elektronická hromadná podatelna, 
ve které vyplníte jednoduchý formulář o čtyřech krocích, potřebný pro vytvoření 
žádosti o vyjádření k existenci sítí. Hromadná žádost je vygenerovaná pro všechny 
relevantní správce inženýrských sítí a většině z nich se rovnou elektronicky odešle. 
Pro správce, kteří prozatím neumožňují příjem žádostí elektronickou formou, jsou 
vygenerovány soubory PDF pro možnost vytištění a odeslání poštou. K podání 
žádosti postačí připojení k internetu a běžný webový prohlížeč.

Díky této jedinečné službě si lidé ulehčí mnohdy zdlouhavé, těžkopádné 
a administrativně náročné úkony.

Služba je dostupná na této adrese: site.jmk.cz
Převzato z https://www.kr-jihomoravsky.cz/Default.aspx?ID=423351&TypeID=2

Dětský den a sbírka pro Krtka
Letos jsme se z důvodu pandemických opatření i z opatrnosti rozhodli, že místo 

již tradičního dětského dne na horním hřišti uspořádáme pro děti zábavný po-
chod obcí. Start bude na horním hřišti u kiosku, kde děti obdrží kartičku pro pl-
nění úkolů a mapku s trasou. Stanoviště s úkoly budou rozmístěny po celé obci, 
trasa měří 2,5 km a plnění úkolů vám zabere jednu až dvě hodiny. Na každém 
stanovišti na děti bude připravena drobná odměna. V cíli ve vestibulu obecního 
úřadu na soutěžící bude čekat paní starostka a odmění je za jejich snahu. Start 
bude otevřen od 14:00 do 16:00. Cíl na obecním úřadě bude otevřen do 18:00. 
Prosíme všechny účastníky o dodržování odstupů a aktuálních vládních opatření. 
Teď už jen aby bylo hezké počasí a můžete se vydat na rodinný pochod. V případě 
trvalého deště bude akce zrušena. Na akci se podílí obec Jiříkovice a SRPŠ při ZŠ 
Jiříkovice.

Na začátku roku se nepodařilo uskutečnit běh a sbírku pro nadační fond Krtek, 
který podporuje nemocné děti na klinice dětské onkologie Fakultní nemocnice 
Brno. Udělejme tedy letos dobrý skutek v rámci dětského dne. Pro zájemce o pří-
spěvek bude na startu připravena kasička. Všem dárcům předem děkujeme.

Za kulturní komisi Eva Motyková



Zpravodaj obce Jiříkovice 2/2021				    strana 9

Zábavná cesta obcí Jiříkovice
DĚTSKÝ DEN 2021

SOBOTA 5. ČERVNA 2021, od 14:00
Letos se místo společné oslavy můžete vydat po skupinkách
na zábavnou cestu po naší obci a splnit plno úkolů. Začátek
bude na horním hřišti u kiosku, kde dostanete kartičku s úkoly
a mapu. Cíl je na obecním úřadě, kde čeká na soutěžící
po splnění úkolů odměnapo splnění úkolů odměna.

Celá cesta měří 2,5 km a trvá i s plněním úkolů asi 1-2
hodiny. Start otevřen od 14:00 do 16:00, výdej odměn
do 18:00.

V případě trvalého deště se akce nekoná.

Pořadatelé: Obec Jiříkovice a SRPŠ při ZŠ Jiříkovice
BĚHEM DĚTSKÉHO DNE MŮŽETE UČINIT 
DOBRÝ SKUTEK A PŘISPĚT NA FOND DĚTSKÉ 
ONKOLOGIE KRTEK, KASIČKA BUDE NA 
STARTU.
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Nová výsadba v Loučkách
Vy, kdo jste si od poloviny dubna udělali procházku do Louček, jste si určitě 

všimli nové výsadby dřevin vpravo od stezky asi 250 m před státní silnicí. V zastu-
pitelstvu obce byla dne 7. dubna 2021 schválena smlouva o výpůjčce nemovitého 
majetku Obce Jiříkovice Janu Dufkovi za účelem studijní výsadby a následné péče 
stromů krajových odrůd tak, aby zde byla zachována druhová pestrost. Na prona-
jatých pozemcích použil pro výsadbu odrůdy slivoní, jabloní, hrušní a další dřevi-
ny pro obohacení rozmanitosti lokality. Vysazeno je třeba Panenské jablko, jablko 
Malinové holovouské, hrušeň Konference nebo Mišpule. Podél cesty jsou umístě-
ny dvě dřevěné lavičky. Stromky jsou ve formě špičáků, tedy prutu bez založené 
koruny. Ochutnávat první plody proto budeme moci nejdříve za 5 let. Do léta by 
chtěl pan Dufek umístit ke stromkům informační tabulky.

Jestli chcete udělat něco pro zdraví, projděte se do Louček. Všechny návštěv-
níky ale prosíme, aby se v krajině chovali ohleduplně. Nové stromky jsou mladé 
a podle toho je třeba se k nim chovat. Louka, na které proběhla výsadba, je obo-
hacena semeny travinobylinné směsi, obsahuje 44 rostlinných druhů a v prvním 
roce by se na ni mělo vstupovat co nejméně.

Motivací k vycházce by vám mohla být soutěžní otázka: „Kolik stromů je v lo-
kalitě označené na fotografii číslem 1 nově vysázeno?“ Novou výsadbu stromů 
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snadno poznáte podle dvou zelených opěrných kůlů a ochranného plastové-
ho pletiva. Lísky, maliny, ostružiny a šeřík ve svahu s nízkými modrými kůly se 
do toho nepočítají. 

Odpověď na soutěžní otázku můžete vhodit do schránky obecního úřadu, ne-
zapomeňte připojit datum, své jméno a adresu. První tři, kteří správně odpoví, 
dostanou od obce malou odměnu.

Projekt nové výsadby v Loučkách je pro obec velkým přínosem, za který celé 
zastupitelstvo obce panu Dufkovi děkuje. Kéž by se takto příkladně chovali všich-
ni nájemci.

Za komisi informatiky Jitka Burová

Zpravodaj obce Jiříkovice. Periodický tisk obce Jiříkovice. Vydává obec 
Jiříkovice. Registrační značka: MK ČR E 10114. Odpovědný redaktor: Michal 
Štěpánek. Jazyková úprava: Jitka Burová, Eva Motyková, Rudolf Staněk. 
Komise informatiky si vyhrazuje právo na  jazykovou a  stylistickou úpravu 
zaslaných materiálů. Tisk: Tiskárna Brázda, Hodonín. Náklad 380 ks. Uzávěrka 
dalšího čísla je 20. srpna 2021. Výtisk je neprodejný a je bezplatně doručován 
občanům Jiříkovic. Datum vydání 3. června 2021. V elektronické podobě 
na www.jirikovice.cz
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Zemřel pan Albert Jacquemart
Dne 31. března 2021 náhle zemřel prezident 1. batalionu Austerlitz z Vitrivalu 

v Belgii, pan Albert Jacquemart. Jezdil k nám pravidelně každý rok na výročí bitvy 
u Slavkova a společně jsme uctili památku padlých v této bitvě u stromu přátel-
ství a u pomníku Norberta Brassinna.



Zpravodaj obce Jiříkovice 2/2021				    strana 13

Jeho krátký životopis nám zaslala Najate Saadallah, sekretářka 1er bataillon-
d‘Austerlitz de Vitrival, přítelkyně jeho syna, Pascala Jacquemarta:

Albertovi Jacquemartovi bylo 76 let, zemřel na covid-19. Spolu se synem vyšel 
na první pochod s praporem v roce 1976, a to do Fosses-la-Ville. Na Slavkovské bojiště 
se vydal poprvé v roce 1978. Stal se prezidentem batalionu, když zemřel pan Frantz 
Hennaut.

Od roku 1969 do 2012 pracoval jako dělník ve firmě Hydrocar Industrie. Více než 
40 let byl delegátem odborového sdružení FGTB „Obrana dělníků“. Rád cestoval, uží-
val si života a miloval jídlo a pití. Zbožňoval svá vnoučata, která jej také následovala 
na jeho cestách. Batalion byl jeho vášní.

Předsednictví praporu po něm převezme jeho syn, Pascal Jacquemart a bude tak 
pokračovat v díle praporu. Pevně doufáme, že se uvidíme, jakmile to bude opět mož-
né.

Na památku Alberta Jacquemarta jsme umístili na vstupu do obce symbolický 
pomníček a zastupitelstvo obce schválilo dne 7. dubna 2021 ocenění in memo-
riam za jeho zásluhy o přátelství mezi obcí Jiříkovice a 1. batalionem Austerlitz. 
Na stejném místě je také pomníček jeho kolegy, pana Marca Dufoura, který ze-
mřel v září 2020. Pro pana Jacquemarta necháme vyrobit pamětní plaketu a vě-
říme, že ji budeme moci předat letos v prosinci členům 1. batalionu Austerlitz 
při jejich návštěvě u nás.

Rudolf Staněk
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Informace pro zákazníky 
VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a.s. 

e-Kapka 

Zpracovala: Mgr. Iva Librová, MBA 
© VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. 

 

Číslo 1/2021 

Jsme držiteli Národní ceny kvality České republiky 2018 
  

Více o  naší společnosti naleznete na: www.vodarenska.cz  

Od roku 2021 tak k možnosti platit svůj 
účet za vodné a stočné on-line přímo z 
internetového bankovnictví přibude ješ-
tě možnost urychlit zadávání platby  
unikátním QR kódem. Odpadne tak 
vyplňování formuláře pro platbu. Záro-
veň se tak platící vyhne nebezpečí 
špatného zadání čísla účtu nebo dal-
ších platebních údajů.  

Omezování plateb složenkami na poště 
je pro naše zákazníky také bezpečnější 
v tom, že nemusejí do front na poštách 
a vyhnout se tak možnému styku s člo-
věkem infikovaným virem COVID-19. 

Přestože většinu z Vás zajímá přede-
vším vyúčtování - tedy kolik jste spotře-
bovali v daném fakturačním období 

vody, vyplatí se Vám také podívat se na 
zadní stranu našich faktur. Naleznete 
zde celou řadu informací nejen o naší 
společnosti, ale taktéž o tom, co vše je 
v ceně vody zahrnuto, zjistíte podrobné 
informace o kvalitě dodávané vody do 
Vašich domácností nebo dalších nemo-
vitostí. Dozvíte se tam také různé zají-
mavosti ve spotřebě pitné vody a po-
dobně. 

Věříme, že Vás rozšiřování našich slu-
žeb potěší.  

Aktuální informace naleznete také v 
Zákaznickém portále. 

Modernizujeme možnost platby Vašich faktur   

Nabízíme novou službu - dálkové odečty vodoměrů 

Výhody dálkového odečtu 
• snižování úniku a spotřeby vody 
• snížení počtu návštěv pracovníků vodáren 
• vyloučení chyb u odečtu 
• jednoduchý náhled přes Zákaznický portál 
• snižování ztrát vody v systému 

Nespornou výhodou je také omezení chyb vzniklých při odečtech, snížení počtu 
návštěv pracovníků vodáren, kteří provádí odečty osobně a zákazníci jim musí 
umožnit přístupy k vodoměrům.  
Služba je vhodná zejména pro správce nemovitostí a průmyslových areálů, škol, 
zdravotnických zařízení, ale i pro chalupáře.  
Celý systém funguje na principu přenosu dat z vysílačů umístěných na stávajících 
vodoměrech, které jsou každou hodinu přenášeny přes IoT sítě do informačního 
systému VAS.  

Po instalaci dálkového odečtu naleznete svá aktuální data spotřeby vody v Zákaz-
nickém portále, v záložce Smart metering, kde bude připraven náhled na aktuální 
stav vodoměru a historii spotřeby vody na odběrném místě. 

V případě zájmu o tuto službu nás můžete kontaktovat na emailu 
smartvdm@vasgr.cz. 

VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČ-
NOST, a.s., se stále snaží zvyšovat 
komfort zákazníků a připravila pro ně 
novou službu - Dálkové odečty vodo-
měrů. Instalace dálkových odečtů vodo-
měrů probíhá dle Strategie osazování 
VAS, ale již nyní ji mohou využít zákaz-
níci, kteří o službu projeví zájem.  

 

 

 

 

 
 

Dálkově odečítané vodoměry jsou v 
dnešní době trendem v oblasti dodávek 
pitné vody a jejich velkou výhodou je on-
line přehled spotřeby, únicích vody a 
varování o nenadálých situacích. 

Doba složenek s cenou za vodné a stočné, které bylo nutné uhradit na poště, už je dávno překonaná. Pro naše zákazní-
ky zavádí VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., moderní způsoby plateb.  

======================   I N Z E R C E   ======================
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======================   I N Z E R C E   ======================

Kontakt:  
 
Křehlíkova 94,   
Brno-Slatina   
+420 778 534 334 
veterina@rocovet.cz   
 

Otevírací doba : 
   
Pondělí - Pátek   
9:00 - 12:00  
14:00 - 18:00 
 
 

 
o preventivní medicína, diagnostika a terapie onemocnění psů, 

koček, exotických zvířat 
 

o diagnostika a terapie interních onemocnění, operace měkkých 
tkání, stomatologie 
 

o Dornova metoda 
 

o specializace na infekční onemocnění (parazitologie), dietologii 
 

 

40%
SLEVA

NA NEJRYCHLEJŠÍ 

NA SVĚTĚ! 
SAMOZABARVOVACÍ SKLA 

 DrOptikMoraviaSro    dr.optik_moravia

Akce platí od 1.5. do 30. 6. na vybrané brýlové čočky www.doctoroptic.cz

Masarykovo náměstí 1665/8, ŠLAPANICE,  
tel.: 773 260 803, email: slapanice@droptik.cz
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Pečovatel/ka – terénní pečovatelská služba 

 
Terénní pečovatelská služba je poskytována lidem, kteří nejsou zcela soběstační, potřebují pomoc 
další osoby a přejí si zůstat ve svém domácím prostředí. Personál pomáhá klientům s osobní 
hygienou, s drobným nákupem a pochůzkami, přípravou a podáním jídla, s úklidem či se základním 
sociálním poradenstvím. Obrátit se na nás mohou osaměle žijící lidé, osoby imobilní a osoby se 
zdravotním či mentálním postižením.  

Hledáme kolegu či kolegyni na plný či částečný pracovní úvazek.  

Náplň práce: 
• výjezdy do domácností klientů 
• dopomoc při osobní hygieně, stravování, oblékání, v nácviku jednoduchých denních 

aktivit, pochůzky, zajišťování nákupu atd. 
• spolupráce se zdravotními sestrami domácí péče a sociálním pracovníkem 
• komunikace s blízkými klientů 

Předpoklady: 
• řidičský průkaz B – aktivní řidič 
• zdravotní způsobilost a čistý rejstřík trestů 
• výhodou je ukončený pečovatelský kurz (kurz pracovníka v sociálních službách) 
• nadšení, empatie a chuť do práce – bez nadšení to nejde :-) 
• výhodou jsou zkušenosti v sociálních službách 
• samostatnost a rozhodnost 

Nabízíme: 
• smysluplnou práci na hlavní pracovní poměr či poloviční úvazek v příjemném 

prostředí a pracovním kolektivu 
• základnu v Rajhradě, kde je výborná dostupnost vlakem, autobusem i autem 
• možnost úpravy začátku pracovní doby 
• 5 týdnů dovolené, stravenky, 2 dny zdravotního volna 
• možnost absolvování kurzu pracovníka v sociálních službách 
• podporu dalšího vzdělávání 

Předpokládané datum nástupu: ihned nebo dle domluvy. 

Bližší informace podá vedoucí Charitní pečovatelské služby na tel. 731 124 470,  
e-mail.: lenka.krutinova@rajhrad.charita.cz 

Strukturovaný životopis a souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely výběrového řízení 
zasílejte na adresu: lenka.simarova@rajhrad.charita.cz 

 
 

======================   I N Z E R C E   ======================
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Mlčením pomoc nepřivoláš. Seber odvahu a jednej.

NEODKLÁDEJ TO!
Ročně evidujeme skoro 10.000 případů domácího násilí.

Kontroluje, s kým si píšeš? Počítá tvé výdaje? Omezuje ti styk s rodinou 
nebo přáteli? Má absolutní kontrolu nad tvými financemi? Trvá na zpřístupnění 
tvých hesel? Zatajuje vaši finanční situaci? Uráží tě, zesměšňuje tě nebo ponižuje? 
Vydírá tě a zastrašuje? Vyhrožuje ti odebráním dětí anebo vyhozením z bytu? Odepí-
rá ti spánek, teplo anebo jídlo? Vyvíjí na tebe v ložnici nátlak? Fyzicky tě napadá? Nutí tě 

v posteli k něčemu, co se ti nelíbí? A nebo jakkoliv jinak omezuje tvoji osobní svobodu?

neodkladej.to Neodkládej to! Neodkládej to www.neodkladejto.eu
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neodkládej to-upraveno_PRINT.pdf   1   13.01.2021   7:27



strana 20	 Zpravodaj obce Jiříkovice 2/2021 

Ze života základní školy
Prezenční výuka se rozjela na plné obrátky a ve škole se už zase počítá, čte, píše 
a tvoří.

V  1. a 4. třídě se poslední dubnový den nesl v duchu čarodějném. Malí čaro-
dějové se učili ne kouzlit, ale číst, psát  a počítat a to všechno zábavnou formou 
(úkolem bylo například sestavit z daných ingrediencí čarodějný lektvar). Nakonec 
si také zatančili na veselou písničku. Vyučování se jim moc líbilo.

To zase 3. a 5. třída se pustila do výroby přáníčka ke Dni matek. A nebylo to jen 
tak nějaké obyčejné přání. Bylo vyšívané. Všichni se s jehlou a bavlnkami prali sta-
tečně, někteří dokonce úspěšně.  Takže tato, pro mnohé, ne úplně běžná činnost, 
byla zvládnuta a věříme, že všechna přáníčka udělala radost na pravém místě.

Ani v družině se nezahálelo a kromě běžných odpočinkových a rekreačních 
činností jsme se soustředili na již zmíněný Den matek. Každé dítko chtělo svou 
maminku překvapit vlastně vyrobeným dárečkem – krabičkou ve tvaru srdíčka 
a upečeným a nazdobeným perníkovým srdcem. 

Jana Doláková
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Projektový den Sport a zdravé tělo
Společnost Poznej víc, která nabízí mnoho vzdělávacích i zájmových progra-

mů pro děti, připravila pro naši školu projektový den s názvem SPORT A ZDRAVÉ 
TĚLO. Cílem tohoto projektu bylo rozšíření znalostí žáků z oblasti zdravého život-
ního stylu a podpora pohybových aktivit.

Program byl rozdělen na tři části, které probíhaly na třech stanovištích.
1. stanoviště - Zdravé tělo – zdravý duch, kde se děti seznámily s vyváženým 

jídelníčkem, potřebou pohybu a odpočinku a s důležitostí výběru vhodné spor-
tovní činnosti.  Hledaly v letácích tři potraviny, které považují za zdravé a chutnají 
jim. Vytvořily tak společné dílo potravin vhodných pro zdravý životní styl.

2. stanoviště - Vše o parkouru - tato aktivita probíhala v hale.  Děti měly možnost 
podívat se na ukázku cvičení, po kterém následovala rozcvička a hodina pod ve-
dením trenéra na gymnastickém koberci a s využitím švédské bedny.

3. stanoviště - Bubble aktivity - na hřišti měly děti možnost vyzkoušet si vel-
ké nafouknuté gumové koule. Díky bubble míčům se opravdu vyřádil každý, bez 
obav z pádu. Na doprovodných stanovištích si pak všichni vyzkoušeli další spor-
tovní aktivity. 

Počasí nám přálo, program byl velice zajímavý, a tak si děti odnesly spoustu 
zážitků, ale také nové  informace, které v životě určitě uplatní.

Mgr. Hana Rybová

Den zdraví v základní škole (5. května, foto: E. Řehůřková)
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Projektový den
Den s lesním pedagogem – příroda a voda

 Další projektový den, který pro naši školu připravila  společnost Poznej víc, byl 
DEN S LESNÍM PEDAGOGEM – PŘÍRODA A VODA. 

Program probíhal na třech stanovištích.
1. stanoviště – Lesní inženýr, lesní pedagog

Děti se seznámily s činností lesního inženýra a lesního pedagoga.
Aktivita se uskutečnila ve třídě a z připravených pomůcek děti tvořily potravní 

pyramidu. Dále poznávaly lebky a parohy zvířat, která se vyskytují v našich lesích, 
což bylo velmi zajímavé, protože si jednotlivé kousky mohly osahat. Na závěr této 
části zhlédly krátký film o našich sovách a seznámily se se zvuky, které tyto sovy 
vydávají. 
2. stanoviště – Voda v krajině, sucho, hmyz

Tato aktivita obsahovala tvořivou výtvarnou část a pohybovou aktivitu. V pohy-
bové aktivitě si žáci vyzkoušeli, co se děje s přírodou při vysychání pramenů a co 
způsobuje sucho v přírodě. Ve výtvarné aktivitě si vybrali libovolný obrázek hmy-
zu, který překreslili na připravenou podložku a vymalovali akrylovými barvami.
3. stanoviště – Výzkum života v potoku

U potoka byly pro žáky připraveny pomůcky ke zkoumání života v potoce – 
sítka a kelímky s lupou. Pomocí této aktivity mohli žáci skutečně zažít pocit obje-
vitele. Na základě pokusu měli možnost zjistit, jak probíhá eroze půdy. Na konci 
této aktivity se stali fiktivními zpravodaji televize, kteří nás informovali o uskuteč-
něných objevech.

Všechny aktivity proběhly podle plánu. Na venkovní program vydrželo pěkné 
počasí. Děti prožily dopoledne plné pohybu, legrace a odnesly si nové a zajímavé 
informace.

Mgr. Hana Páleníková
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Tenisový turnaj
V květnu proběhl již 5. ročník losovaného tenisového turnaje mužů „Memoriál 

Marka Buchty 2021“.
Turnaje se zúčastnilo 6 dvojic a všem patří poděkování, že se podrobili před za-

hájením turnaje nezbytnému testování na případnou pozitivitu stále přítomného 
viru. Vzhledem k tomu, že všechny testy byly negativní, počasí krásné slunečné 
a všichni muži pozitivně naladění, proběhlo vše bez problémů. 

V zajímavých soubojích byla vidět uvolněnost z možnosti si zasportovat i vyu-
žít výdejové okénko kiosku. V napínavém finále nakonec zvítězila dvojice Ondra 
Buček a Dominik Podsedník.

Eva Řehůřková
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Otáčení autobusů v křižovatce Blažovská - Pratecká
Žádáme občany, aby neparkovali v křižovatce ulic Blažovská a Pratecká a umož-

nili tak v pracovní dny od 7:15 do 7:45 a od 13:30 do 19:00 otáčení autobusů linky 
710. V budoucnu bude na křižovatku umístěno dopravní značení.

Za komisi informatiky Michal Štěpánek

Co je nového na cyklostezkách na Šlapanicku
Na jaře se postupně rozběhla stavba nových cyklostezek Jiříkovice – Blažovice 

a Kobylnice – Prace.
Začalo se vytyčením sítí a ochranou plynovodu, který cyklostezka kříží, pokra-

čovalo se vytyčením trasy v terénu, zátěžovými zkouškami únosnosti a proběhly 
práce na sanaci zemní pláně (na zlepšování únosnosti podloží) ve směru od Bla-
žovic do Jiříkovic. Sanace začala i na trase z Kobylnic do Prace. Následovat bude 
pokládka dalších vrstev.
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Zatím všechno probíhá podle plánu, menší zdržení nastalo v souvislosti s tím, 
kdy napoprvé nevyšly zkoušky únosnosti, ale opakované zkoušky již byly v po-
řádku. Menší komplikace při založení stavby nastaly v částech, kde se po zimě 
vyskytly větší plochy pod vodou, proto je součástí projektu i zlepšení odvodnění 
v těchto místech, zejména na začátku trasy v Blažovicích. Termín dokončení (pod-
zim 2021) ale zatím není ohrožen.

Na stavbě se konají pravidelné kontrolní dny za účastí investora (Dobrovolný 
svazek obcí Šlapanicko), zhotovitele (společnost Swietelsky stavební s.r.o.) a také 
starostů obcí, na jejichž katastrech stavba probíhá. Na vše dohlíží technický dozor 
a také projektant.

Děkujeme všem občanům Jiříkovic za pochopení a prosíme o trpělivost v dal-
ším průběhu stavby. Věříme, že odměnou jim budou nové úseky cyklostezek, 
na kterých si přijdou na své všechny věkové skupiny při vycházkách i sportování.

Rudolf Staněk, manažer DSO Šlapanicko 
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Pitná voda pro Šlapanicko
Posílení skupinového vodovodu

Když doma otočíme kohoutkem, ani nás nenapadne přemýšlet, odkud se voda 
bere.

Dopravit pitnou vodu od zdroje až ke koncovému spotřebiteli, do domácností, 
firem, škol, je úkolem Svazku pro vodovody a kanalizace Šlapanicko. Pitnou vo-
dou zásobuje 15 ze 16 členských obcí (Blažovice, Babice nad Svitavou, Jiříkovice, 
Kobylnice, Kovalovice, Mokrá-Horákov, Ochoz u Brna, Podolí, Ponětovice, Pozo-
řice, Prace, Sivice, Šlapanice, Tvarožná a Viničné Šumice). Kromě zajištění pitné 
vody přebírá svazek použitou splaškovou vodu, ta odtéká kanalizační sítí do čis-
tírny odpadních vod v brněnských Modřicích. To vše se děje prostřednictvím kva-
lifikovaného provozovatele - Vodárenské akciové společnosti.

Poté, co se v roce  2011 Svazu vodovodů a kanalizací měst a obcí (jehož členem 
je i Svazek Šlapanicko) podařilo odkoupit od zahraničního vlastníka 49 % akcií 
a následně vykoupit akcie od drobných akcionářů, je Vodárenská akciová společ-
nost již plně ve vlastnictví moravských měst a obcí. Díky tomu se daří sítě vodo-
hospodářské infrastruktury nejen provozovat, opravovat a udržovat, ale i rozvíjet. 

Voda je nesmírně cenná surovina. Svazek Šlapanicko i provozovatele trápilo, že 
v páteřním přivaděči „děravém jako cedník“, docházelo ke značným ztrátám. Ne-
dokázali zajistit dostatek vody pro stabilní nárůst obyvatel a k napojování nových 
odběratelů museli vydávat negativní stanoviska. Množily se stížnosti na nedosta-
tečný tlak vody ve výše položených oblastech. Mělké soukromé studny během 
několika suchých roků vyschly a znatelně se zvýšil počet obyvatel odebírajících 
vodu z veřejného vodovodu. Námětů k přemýšlení přibývalo a postupně přerost-
ly v konkrétní zadání - vznikl největší projekt svazku v oblasti „čisté vody“ s ná-
zvem Šlapanicko - Posílení skupinového vodovodu.
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V první etapě (v letech 2012 - 2015) byly zrekonstruovány přivaděče od nově 
vybudovaného hlubinného vrtu na Říčkách až po původní vodojem nad Jiříkovi-
cemi. U nového vodojemu v Mokré byla postavena dokonce i rozhledna. Hlavním 
efektem této etapy bylo posílit zdroje vody a minimalizovat ztráty.

Druhá etapa byla zahájena v září 2019 a práce na ní dosud probíhají. Součástí 
jsou přívodné a zásobní vodovodní řady pro další obce Svazku Šlapanicko a nové 
i rekonstruované vodojemy. Zdroje jsou posíleny o další, v pořadí čtvrtý, hlubinný 
vrt na Říčkách dokončený zcela nedávno. Čerpací zkouška, při které byla po dobu 
21 dnů 24 hodin denně čerpána z vrtu voda, prokázala dostatečnou vydatnost  
7,5 l/s. Kvalitativně má voda vyšší hodnoty minerálních látek.

V krasové lokalitě jsou všechny zdroje vody vysoce mineralizované, což je výho-
dou pro lidský organizmus (je prokázán pozitivní účinek minerálních látek v pit-
né vodě, zejména na kardiovaskulární systém), nevýhodou pro různé spotřebiče 
v domácnosti. „Tvrdá“ voda tak má své zastánce i protivníky. Svazek Šlapanicko se 
snaží vybalancovat otázku, jak snížit tvrdost vody při zachování její kvality, proto 
se zabývá možností míchání s povrchovým zdrojem vody.

A kde Svazek Šlapanicko získává zdroje na zmíněné investice? Významným po-
dílem je nájemné za provozovanou síť vodovodů a kanalizací hrazené provozova-
telem, tedy Vodárenskou akciovou společností. Vybudovat tak nákladnou stavbu, 
jako je Posílení vodovodních přivaděčů v celkové hodnotě 175 mil. Kč, by se však 
nepodařilo bez podpory Státního fondu Životní prostředí, který na realizaci po-
skytl 104 mil. Kč. Částkou 5 mil. Kč přispěl také Jihomoravský kraj.

Marie Kousalová, předsedkyně Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko
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Nabídka kompostu
Dovolujeme si vám sdělit informaci o nabídce námi produkovaného kompostu 

z vámi vytříděných biologicky rozložitelných odpadů. Tento produkt je nejlepším 
příkladem, jak lze z odpadu vytvořit žádaný produkt. Kompost je zpoplatněn, a to 
pro členské obce 400,- Kč bez DPH za tunu a za zvýhodněnou cenu je i doprava, 
a to 1 000,- Kč za kontejner (hmotnost na jeden kontejner 5 tun).

Kompost je po předrcení přeosíván na rotačním třídiči DOPPSTADT SM 440 se 
sítem 12 mm.

KTS Ekologie s.r.o.

Informace z jednání se společností Bonagro
Nedávno proběhlo jednání mezi zástupci obce a společností Bonagro a.s., je-

hož závěry shrnuje předseda představenstva, pan Ing. Roman Zvěřina.
Přeprava krmiv a steliv

Řidiči mají nařízeno upravit náklad na vozech tak, aby maximálně eliminovali 
nějaké odpadávání za jízdy. Neříkám, že se to nemůže stát i tak a větší nápor pak 
může být během sklizní, kde prostě nějaký úlet může nastat, ale stále platí to, že 
si po sobě dokážeme uklidit. V případě, že by něco nebylo v pořádku, klidně se 
ozvěte.
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Jen bych požádal, abyste přistupovali ke všem stejně. Nedávno došlo ke zne-
čištění vozovky v Jiříkovicích až ke křižovatce na státní. Toto znečištění s největší 
pravděpodobností zapříčinily stroje fungující na výstavbě cyklostezky. K žádné-
mu úklidu ale nedošlo a potroušená ornice se zajezdila na vozovce.

Těžko se mi pak argumentuje, že my se máme chovat zodpovědně a někdo 
další nemusí. Samozřejmě nevím, jaké je pozadí a jak jste věc řešili, ale vizuálně se 
neudálo patrně nic.
Oprava rozorané polní cesty na Dílech Jiříkovice (za mlýnem – pozn. red.)

Aktuálně je cesta porovnána a znovu oseta travou. Traktoristi a technici mají 
nařízeno myslet na správné hranice a dodržovat je.
Změny ve způsobu hospodaření

V rámci zodpovědného hospodaření řešíme nějaké změny ve způsobu hospo-
daření. V praxi to znamená např. to, že kolem obytných výstaveb sejeme jakési 
„nárazníkové zóny“. Cílem je oddělit intenzivní zemědělskou výrobu od obytné 
zástavby.

Na těchto pozemcích jsou zasety porosty vojtěšky, trávy nebo jetelotrávy v ex-
tenzivním režimu. Nebude zde prováděno žádné minerální hnojení a chemická 
ochrana rostlin. V Jiříkovicích je aktuálně takováto zóna vytvořena na pozemku 
Dvoje, tedy v sousedství výstavby v ulicích Ve Dvojích a Za Školou.

Také řešíme dělení pozemků nad rámec platné legislativy. Snaha je o větší pes-
trost krajiny a její ozelenění. Tím je např. vkládání vojtěškových, travnatých nebo 
jetelotravních pásů do velkých celků.

V okolí Jiříkovic se toto týká např. pozemků Široký, kde jsou včleněny dva pásy, 
pozemků Nad rybníkem a Za Sedlákovým, kde je po jednom pásu. U těchto po-
zemků jsou (případně budou) zasety travnaté zasakovací pásy kolem potoka.

Dále sejeme v různých lokalitách biopásy, které mají poskytovat útočiště hmyzu 
a pastvu pro včely. V okolí Jiříkovic je to např. kolem potoka na Jiříkovských a Bla-
žovských Dílech, na Širokém u mlýna, Za Sedlákovým, Nad rybníkem a na Blažov-
ském padělku.

V neposlední řadě jsme zaseli trvalý travnatý pás okolo silnice do Šlapanic, kte-
rý bude trvale udržovaný a bude jakousi bezpečnější, příjemnější, ale stejně rych-
lou  alternativou pro pěší apod. při cestě do Šlapanic.

Rád bych, aby se tyto informace braly na zřetel – tedy že zájmem Bonagra je 
při svém hospodaření zohlednit i jiná hlediska, než jen prostou výrobní činnost.

Ing. Roman Zvěřina, předseda představenstva, Bonagro a.s

Poznámka redakce:
•	 Široká pole – po pravé straně Roketnice mezi Jiříkovicemi a Šlapanicemi
•	 Díly – po obou stranách silnice na Tvarožnou
•	 Padělky – po pravé straně Romzy
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Plán kulturních a sportovních akcí

Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz. Vzhledem ke stále se mění-
cí situaci ohledně viru COVID-19 může dojít ke změně plánovaných akcí.
			              Kulturní a sportovní komise

sobota 5. června Dětský den a sbírka pro Krtka náhradní program
pátek 11. června Letní kino (pořádají hasiči) bude upřesněno
sobota 12. června Hasičská soutěž (pořádají hasiči) bude upřesněno
pátek 25. června Ukončení školního roku (pořádá SRPŠ) náhradní program
sobota 26. června Nohejbalový turnaj trojic (pořádá TJ Sokol)
pátek 16. července Letní kino (pořádají hasiči)
so - ne 31. 7. - 1. 8. Tradiční jiříkovské hody (pořádají stárci)
pátek 6. srpna Letní kino (pořádají hasiči) změna termínu
neděle 15. srpna Slaměný muž (pořádá TJ Sokol)
sobota 28. srpna Country večer
sobota 4. září Cyklistický závod dětí
sobota 4. září Losovaný nohejbalový turnaj dvojic (TJ Sokol)
so - ne 4. - 5. září Místní výstava chovatelů (pořádá ČSCH Jiříkovice)
sobota 11. září Tenisový turnaj o pohár starostky
sobota 11. září Posezení u burčáku
pátek 17. září Jiříkovská dýně
sobota 18. září 3. ročník Starostova přespolního běhu
neděle 3. října Drakiáda (pořádá SRPŠ)
neděle 17. října Setkání s důchodci změna termínu
sobota 23. října Víceboj (pořádá Orel)
pondělí 25. října Lampionový průvod
sobota 13. listopadu Martinské hody
sobota 13. listopadu Dětský florbalový turnaj
pátek 26. listopadu Jiříkovské ohně 
sobota 27. listopadu Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
sobota 27. listopadu Pietní akt u vstupu do obce a průvod k pomníku Norberta 

Brassina
neděle 5. prosince Mikulášská (pořádá SRPŠ)
pá - ne 10. - 12. 12. Vánoční výstava
sobota 18. prosince Vánoční koncert
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Úklid obce (10. dubna 2021, foto: R.Staněk)
Pravděpodobně nejstarší a nejmladší účastník úklidu.


